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  Iva Pazderková pokřtila v pátek 21. dubna nové album Františka Zemana Otevřená srdce.
Ve Vinohradském pivovaru se tak potkali známí čeští hudebníci jako je kytarista Josef
Štěpánek, producent Dalibor Cidlinský ml., Jan Cidlinský, Michal Walter a Jiří Stivín, kteří
společně zahráli všechny skladby z CD z dílny Františka Zemana a Tomáše Strnada, kteří jsou
autory většiny textů a melodií. František Zeman s kapelou poprvé naživo představil všech 11
skladeb z alba a navíc pár skladeb, které na albu nejsou. Iva Pazderková zazpívala svou vlastní
skladbu 
Horská
. 
“Franta má krásné texty plné citu, což je mi hodné blízké, do budoucna jsme se domluvili na
duetu a já se na to těším,”
uvedla při aktu samotného křtu.
 

„Vydání alba pro mě bylo celoživotním snem, který jsem ani nevěděl, že mám. Realizace začala
před dvěma lety, kdy jsem nahrál prvních pár písní a rozhodl jsem se, že by byla škoda nejít do
toho naplno a nechat si vše pro sebe. Po dvou letech tvorby můžeme album Otevřená srdce
představit i světu a jeho vznik společně oslavit. Jsem rád, že se křtu zúčastnilo tolik známých a
talentovaných tváří,“ říká František Zeman , hlavní tvář celého projektu.  Josef Štěpánek a D
alibor Cidlinský
ke vzniku alba:
 
Jak jste se s Frantou seznámili, co pro vás bylo to hlavní lákadlo, proč jste do toho šli?
 
Dalibor Cidlinský ml
.: Svou roli sehrál osud. Potkal jsem otevřené srdce a všechno si sedlo, zafungovala chemie.
Franta má co říct, nejedná se o povrchní hudbu, a proto jsem do toho šel. Nikdy nám nešlo o
rádiovou hitovku, jsme tu, abychom si to užili, a to mě na tom baví.
 
Josef Štěpánek
: Většinou dělám trochu mainstreamové projekty, tohle bylo jiné. Franta si chce každou zkoušku
i koncert užít, a my s ním. Máme tak volnost v hudbě. Hrát s ředitelem firmy je pro mě hudební
dovolená, víš že všechno klapne, je vždy perfektně připraven a máš ten prostor si to užít.
 
Jak se těšíte na samotný křest?
 
D. C.ml.
: Pro mě je to nostalgie, naposledy jsem takhle hrál před 6 lety, takže už jen tahání aparatury
pro mě byl zážitek. Na každé naše hraní se těším, protože jsou tu lidi, se kterými je mi lidsky
dobře, jsem tu protože tu chci být, ne protože musím. Vždycky jde hlavně o dobrou energii a
tady ta energie je, a to mě baví. Hlavně Franta je otevřené srdce
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J. Š.
: Já hraju pořád, takže je pro mě zážitek si zahrát s někým, kdo už dlouho nehrál. Když do toho
navíc přidáme Frantu a ostatní kluky, tak se furt jen smějeme a užíváme si to. {desky 1788}
 
Na vzniku celého projektu se podíleli:
Tomáš Strnad– texty a hudba
František Zeman – zpěv, texty
Dalibor Cidlinský ml. - produkce, klávesy
Josef Štěpánek – kytary
Michal Walter – kytara, hudba
Matěj Balcar – režie videoklipu
Jan Cidlinský – basová kytara  

 2 / 2


